

**RESOLUCIÓN DE 17 DE JUNIO DE 2020 DE LA UNIVERSIDAD DE ALICANTE,  
POR LA QUE SE RECTIFICAN ERRORES DE LA CONVOCATORIA DE PLAZAS  
DE PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR EN RÉGIMEN DE CONTRATACIÓN  
LABORAL DE FECHA 2 DE JUNIO DE 2020 (DOGV DE 8 DE JUNIO)**

Detectado error material en el Anexo I de la convocatoria de plazas de personal docente e investigador en régimen de contratación laboral de fecha 2 de junio de 2020 (DOGV de 8 de junio de 2020), se procede a su rectificación, según detalle:

En la plaza DC03962,

Donde dice:

Duración: Hasta el fin del curso académico, condicionada a la situación de la Plaza Num. DF00208

Debe decir:

Duración: Hasta el fin del curso académico, condicionada a la situación de la Plaza Num. DC04392

Alicante, a 17 de junio de 2020

El Rector

P.D. (Res. Rectoral 19/05/16)

El Vicerrector de Ordenación Académica y Profesorado